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Добрый день!

Представляю вашему вниманию описание вязания варежек-трансформеров.

С примерами работ можно ознакомиться по тегу #lucky_meets_конкурс 
https://www.instagram.com/explore/tags/lucky_meets_конкурс/

По возникшим вопросам можете писать на мой email savulya@gmail.com
либо в Директ www.instagram.com/38shapok

Желаю вам приятного вязания и ровных петелек!
Благодарю за выбор #38шапок!

https://cloud.mail.ru/public/6ZNS/pC1gNszBB
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Материалы и инструменты.

Подобной пряжи огромный выбор в разных ценовых категориях. Например,
• Lana Gatto Super Soft, меринос 100% (125м/50г) – 2 мотка,
• ВВВ Premiere, меринос 100% (125м/50г) – 2 мотка,
• Lana Grossa Merino Uno, меринос 100% (125м/50г) – 2 мотка, и др.
• Любой мохер, в том числе бобинный 800 – 1000м / 100 г – 20-25 г.

Рекомендованная плотность вязания - 2,4 п*1 см (24 петли в 10 см).

• Пряжа Casagrande Classic. меринос 100%, 125м/50г - 75г (1,5 мотка) +
• Пряжа Casagrande Kidsilk. суперкидмохер 75%, шёлк 25%, 200м/25г - 25г      (1 

моток);
в 2 нити (1 нить меринос + 1 нить мохер);
• Чулочные спицы номер 3 (набор из 5 спиц);
• 2 маленьких пуговицы;
• Игла с широким ушком, чтобы спрятать хвостики;
• Булавка, чтобы отложить петли для большого пальца;
• Сантиметровая лента;
• Ножницы.
Обратите внимание, что вам понадобится некоторое количество пряжи для образца.
*Для вязания варежек с удлиненными манжетами необходимо приготовить в 2 раза 
больше пряжи.

Рекомендации по выбору пряжи.

Вы можете использовать любую пряжу, которая вам нравится и которая подходит для 
вязания на спицах №3. Но если вы хотите, чтобы варежки получились похожими на 
мои #lucky_meets, используйте похожую пряжу.

Рекомендую меринос, он хорошо держит форму и резинки, ровненько ложится в 
полотно. Пушистую нить мохера я добавила для того, чтобы варежки были теплыми и 
уютными.



Образец.
Образец необходим для того, чтобы определить плотность вязания.
Варежки вяжутся по кругу.
Плотность кругового вязания и вязания поворотными рядами отличается, поэтому для 
более точного определения вашей плотности рекомендую связать образец по кругу.  

Наберите на спицы №3  52-56 петель, замкните их в кольцо и вяжите 40 рядов лицевой 
гладью по кругу, закройте петли, проведите ВТО.
Посчитайте количество петель и рядов в квадрате 10см*10см, это и будет ваша 
плотность (обязательно после ВТО).

Если ваша плотность отличается от рекомендованной, замените спицы на бОльший или 
меньший размер, чтобы максимально приблизиться к рекомендованной плотности.

Плотность вязания лицевой гладью спицами №3 после ВТО –
24 п.* 34 р. = 10 см * 10 см.
2,4 п.*3,4 р. = 1см*1см

Снятие мерок.

Для определения размера нужно измерить сантиметровой летной окружность кисти по 
самой её широкой части. 
Окружность кисти (см)  = размер.

Размеры:

17/ 18-19 / 19-20
Данные  в описании для отличающихся размеров приведены через «/».

Описание вязания.

На чулочные спицы №3 набрать классическим способом  36/ 38 /40 петель
+ 1 доп. петлю, чтобы замкнуть наборный ряд в кольцо, повесить маркер начала ряда. 
(см. видео №1)
Петли равномерно распределить на 4 спицах.
Спица №1 - 9/9/10 петель, №2 – 9/10/10 п., №3 – 9/9/10 п., №4 – 9/10/10 п.

Вязать по кругу:
24 ряда - резинкой 1/1 (чередовать 1 лиц. и 1 изн.),
(см. видео №2)
2 ряда – лицевыми петлями. 
Далее продолжить вязание лицевой гладью, но делать прибавки для клина большого 
пальца.

Для удлиненных манжет.
Набрать на спицы №3  52/ 54/ 56  +1 петель классическим способом и сомкнуть вязание в 
кольцо (см. видео№1).
Вязать 40 рядов полой резинкой (см видео №12)

41 ряд – все лицевые.
В 41 ряду равномерно убавить 30% петель: 2 лицевых, 2 петли провязать вместе лицевой, 
повторять до конца ряда.
На спицах 39/ 41/ 42 петли.

Продолжить вязание лицевой гладью по кругу. 
В каждом 6 ряду убавить по 1 петле 3 /3 / 2 раза. 
В итоге к 60 ряду от начала вязания на спицах должно остаться 36/ 38/ 40 петель.
Продолжить вязание: лицевой гладью 40 рядов;
резинкой 1/1 - 6 рядов.
Лицевые петли – 2 ряда.

Петли равномерно распределить на 4 спицах.
Спица №1 - 9/9/10 петель, №2 – 9/10/10 п., №3 – 9/9/10 п., №4 – 9/10/10 п.

Далее продолжить вязание лицевой гладью, но делать прибавки для клина большого 
пальца.



Правая варежка 

1 ряд  от начала формирования клина большого пальца:
Спица №1 и №2 – лицевые петли,
Спица №3 - 1 лиц.п., поднять петлю из предыдущего ряда, провязать ее скрещенной 
лицевой с наклоном вправо, 1 лиц.п. (повесить маркер, чтобы выделить ряд петель, из 
которых мы будем делать прибавки для клина), вязать лицевыми до конца ряда. (см 
видео №3)
Спица №4 – лицевые петли.
2 ряд  - все лицевые петли;

Таким образом сделать прибавки 9/10/10 раз в каждом втором ряду, то есть чередовать 
1 и 2 ряды.
+ 2 ряда лицевых петель без прибавок;
К концу прибавок на спице №3 должно быть 18/ 19/ 20 петель.

22/ 24/24 ряд от начала вязания:
№1 №2 – лицевые петли, 
№3 – 1 лиц.п., переместить 9/10/10 петель на булавку, донабрать 2 воздушные петли, 
8/ 8/ 9 лиц. (см видео №5)
№4 – лицевые петли.
23/ 25/25 ряд – все лицевые петли (в том числе набранные две петли на спице №3 
провязать лицевыми).

Продолжить вязать: 
лицевой гладью  - 8 / 8/ 9 рядов,
резинкой 1/1 – 14/ 14 /15 рядов.

В 43/ 45/ 47 ряду от начала формирования клина большого пальца 
закрыть петли резинки иглой эластичным способом.
(см. видео №6)

Левая варежка 

1 ряд  от начала формирования клина большого пальца:
Спица №1 , №2, №3  – лицевые петли,
Спица №4 - вязать лицевыми петлями, до конца не довязывая 2 петли, повесить маркер, 
1 лиц.п., поднять петлю из предыдущего ряда под только что провязанной петлей, 
связать поднятую петлю скрещенной лицевой налево, 1 лиц.п. 
(см. видео №4)
2 ряд    все петли лицевые;

Таким образом сделать прибавки 9/10/10 раз в каждом втором ряду, то есть чередовать 
1 и 2 ряды.
+ 2 ряда лицевых петель без прибавок;
К концу прибавок на спице №4 должно быть 18/ 20/ 20 петель.

22/ 24/24 ряд от начала формирования клина большого пальца:
Спицы №1 №2 №3 – лицевые петли, 
№4 – провязать 8/ 9/ 9 лиц.п., переместить 9/10/10 петель на булавку, донабрать 2 
воздушные петли, 1 лиц.п.
В результате на спице №4 - 11/12/12 петель.
23/ 25/25 ряд – все петли лицевые (в том числе набранные две воздушные петли на 
спице №4 провязать лицевыми) 

Продолжить вязание аналогично правой варежке.



Прибавки для клина большого пальца левой  
варежки - только влево.  

Прибавки для клина большого пальца правой 
варежки - только вправо.  

Большой палец.

Перенести отложенные 10 петель с булавки на 2 спицы.
Ввести новую нить в работу.
Донабрать 5 петель на третью спицу.
На спицах 15 петель.
Вязать лицевой гладью по кругу 19 рядов.
В 20 ряду уменьшить количество петель в 2 раза, то есть провязать 14 петель
по 2 петли вместе лицевыми, 1 лиц.п.
На спицах 8 петель.
Перенести все петли на одну нить, стянуть, нить обрезать, оставив кончик примерно 10 см.
(см. видео №7)

Если закончить работу на этом этапе вы получите митенки.

Клапан.

Необходимо определить, где у варежки ладонь, где тыльная сторона.
Начало ряда находится там, где осталась незаправленная нить после закрытия резинки. 
Ладонь – со стороны большого пальца.

Набор петель.
Донабор петель провести на тыльной стороны варежки.
Ввести новую нить в работу.
Поднять петли в ряду лицевых петель (над резинкой), протягивать рабочую нить через 
поднятые петли, таким образом набрать из поднятых петель 
19/20/21 петель.
Донабрать 18/19/20 воздушных петель, 
замкнуть все петли в кольцо.
Повесить маркер начала ряда.
(см видео №8)

Вязать поднятые петли с тыльной стороны
– лицевыми петлями, воздушные петли
со стороны ладошки вязать резинкой 1/1 

– 9 рядов (ок. 2 см).
Продолжить вязание лицевой гладью ещё
16 рядов.



ВТО.

Постирайте митенки в прохладной воде с моющим средством для шерстяных и 
деликатных тканей вручную, отожмите, не выкручивая, лишнюю влагу 
промокните полотенцем.
Сушите горизонтально, предварительно расправив и придав правильную форму.

Формирование мыска.

Равномерно распределить петли на всех спицах.
Спица №1 - 9/9/10 петель., №2 – 9/10/10 п., №3 – 9/9/10 п., №4 – 9/10/10 п.

17 ряд лицевой глади:
Спица №1 - 1 лиц.п., две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 6/6/7 лиц.п.
Спица №2 – 6/7/7 лиц.п., две петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лиц.п.
Спица №3 – как спица №1.
Спица №4 – как спица №2.

Продолжить вязание, делая убавки в каждом ряду пока на спицах не останется 8/10/8 
петель. (см. видео№9)

Переместить все петли на одну нить, нить стянуть (так же, как для большого пальца)
Нить обрезать, оставив кончик 20-25 см. 

Из этой нити сделать петельку для пуговицы. (см. видео №10)
Пришить пуговицу у резинки манжета.

Спрятать все кончики с помощью иглы (см. видео №11)

Поздравляю, ваши варежки готовы!


